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BARTOSZ KORNACKI 

Kombinált növénytermesztő és állattenyésztő gazdaság a lodzi járás területén 

Alapadatok: 

Név: Bartosz Kornacki 

Elhelyezkedés: Annopole Nowe, Łódzkie voivodeship, Lengyelország 

Terület mérete: 70 ha (4 ha saját tulajdon) 

Alapítás éve: 2014 

Fő termékek: marhahús, kukorica  

A gazdaságot egy 28 éves férfi vezeti, aki mezőgazdasági szakközépiskolai végzettséggel rendelkezik. 

Mezőgazdasági tevékenységét 2014-ben kezdte, amikor saját termőföldet vásárolt. Elmondása szerint 

szereti ezt a munkát, és vállalkokzása elindításához ez volt a fő motiváció. A gazdaság teljes mezőgazdasági 

célja hasznosított területe ugyan 70 ha, de ebből csak 4 ha van saját tulajdonban, a terület nagy része 

bérlemény. A fő profil a húsmarha-tenyésztés, a szarvasmarha állomány 80 egyedből áll. 40 ha területen  

kukorica termesztés folyik, elsősorban takarmányozás céljából. Tevékenységében megjelennek továbbá 

egyéb termények is, pl. keményítőburgonya termelése, melyre közvetlenül egy feldolgozó üzemmel 

szerződött. Sajnos a vetőburgonya magas ára és a megfelelő ár realizálásának nehézségei arra 

kényszerítették, hogy abbahagyja ezt a termelést. 

A gazdálkodó nem tagja semmilyen mezőgazdasági termelői csoportnak vagy szervezetnek, és önállóan 

gazdálkodik, ugyanakkor kukoricavetési szolgáltatást és betakarító gépeket kínál kölcsönzésre más 

gazdálkodók számára. 

Tisztában van azzal, hogy a termelés léptéke meghatározó lehet az értékláncban elfoglalt pozíció, és a 

versenytásakkal szembeni előny szempontjából, és fontos tényező a megfelelő bevételi szint elérésében, 

ezért a termelés növelésére törekszik. A gazdaság fejlesztése szempontjából a termelés diverzifikálása 

bevételstabilizáló hatással bír. Mindezek következtében a gazdálkodó elsősorban a zöldségtermesztést 

(káposzta és burgonya) kívánja fejleszteni, a gazdaságból történő közvetlen értékesítéssel együtt. A 

gazdaság számra a legfontosabb jelenlegi kihívásnak a befektetési források felhasználását akadályozó 

formai korlátozások jelentik. Leküzdendő jelentős akadály még, hogy a mezőgazdasági földterületek csak 

magas áron vásárolhatók meg. 

A nagyobb léptékű termeléshez megfelelő gépparkra van szükség, ezért a gazdálkodó már realizálta a 

termeléshez szükséges néhány gép beszerzését. Külföldi gazdaságokat is felkeresett, hogy szakmai 

tapasztalatot szerezzen. A szakmai tanulmányút európai uniós forrásból valósult meg, melyhez a fiatal 

gazdálkodókat támogató program támogatását használta fel. Jelenleg a gazdálkodó saját forrásból gépek 

beszerzését valósítja meg – ennek keretében elsősorban Nyugat-Európából származó, majd felújított és a 

gazdaság specializációjához igazított használt gépeket vásárol, aminek az az előnye, hogy a rendelkezésre 

álló krediteket nem használja fel. 

A gazdálkodó a gazdálkodáson kívüli társadalmi tevékenységet is folytat, tagja az önkéntes tűzoltóságnak. 
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